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Daten & Fakten

Die Mehrheit zahlt kontaktlos

Welche bargeldlosen Bezahlvormen Verbraucher bevorzugen,  
in Prozent, n = 632 � Quelle: Euro Kartensysteme/infas quo

7
10

52

31

gesamt

11

33

44

12

Mobile-
Payment-

Nutzer

10

9

56

25

potenzielle
Mobile-

Payment-
Nutzer

3
2

51

44

Nichtnutzer
Mobile

Payment

mit allen Bezahlformen gleich gern per Smartphone
kontaktlos mit Karte mit Karte durch Stecken

Nur über 60-Jährige zahlen  
noch am liebsten bar 

Verbraucherpräferenzen beim Bezahlen nach Altersgruppen, 
 in Prozent, n = 1237 Bundesbürger ab 16 Jahren �  
� Quelle: Initiative Deutsche  Zahlungssysteme, Allensbach
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Jeder vierte Nichtnutzer kann sich  
Mobile Payment vorstellen

in Prozent, n = 420 � Quelle: Euro Kartensysteme/infas quo

81kenne ich

66habe ich bereits beobachtet

30kenne ich gut, nutze es aber nicht

27kenne ich gut und nutze es

27nutze ich bisher nicht,
kann es mir aber vorstellen

Fast jeder zweite Einkauf per Karte

Wie Verbraucher ihre letzten Einkäufe bezahlt haben, 
in Prozent, n = 1237 (Bundesbürger ab 16 Jahren)�  
� Quelle: Initiative Deutsche Zahlungssysteme, Allensbach
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Großes Vertrauen in  
Mobile-Payment-Angebote der Hausbank

in Prozent, n = 632� Quelle: Euro Kartensysteme/Inas quo  
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57 26 17Nichtnutzer

sehr großes Vertrauen unentschlossen
gar kein Vertrauen
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